o = oo Belirsizligi Uzerine Prablemler Muharrem Sahin

Prablem -1 Prablem -9
lim [\/x2 +4x — x] dederini bulunuz. lim [x-3\/x3 —6x% — X% + 2x]
X—00 X—00

dederini bulunuz.

Prablem -2
Prablem -10
lim [§/x3 1652 —ax +1 - X2 —2x+3]
X—00
; [2 3 3
dederini bulunuz. XleOO[X- x% +1 —x-3X —x]

dederini bulunuz.

Prablem -3
lim [\/3 x3 —6x% — x] dederini bulunuz. Problem -11
X—00
lim [x-\/x2 + X —x-m]
Problem -4 X—00

dederini bulunuz.

lim [‘\‘/xz—2x+2—3Jx2+x+1]

X—00

y Prablem -12
dederini bulunuz.
lim [(x—l)-f—xm]
P'Obl&m ‘5 X—00
dederini bulunuz.
lim [\5/x5 +5%3 —x+ 1]
o Prablem -13
degderini bulunuz.
lim [x-\/x2 + 4x —X-M—Sx]
Prablem -6 X—00
dederini bulunuz.
lim [\/x2 +1- %/x3 — x]
X—00

degerini bulunuz. Problem -14
Problem -7 lim l(X—Z).\/XZ 42X —(X+2)~ IXZ —GX}

X—00
dederini bulunuz.
lim [\/x2 Fx -3 xz]

X—00
dederini bulunuz. Prablem -15
Prablem -8 jim [x A —x - 2x]
X—00
dederini bulunuz.
lim [x-\/x2 +4x —x? —2x]
X—00

dederini bulunuz.




